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L ARAÇAG! - PARAÍBA o
ATA DA 14º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI /PB.

Aos dias três de setembro de dois mil e dezenove (03/09/2019), às 20h:15min, reuniram-se

na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB, sobre a Presidência do Presidente Interino

o Sr. WILLIAM GONZAGA DA SILVA. Serviu-lhe de Secretário o Vereador

ANTÔNIO EDUARDO DANTAS DE PONTES. Além da mesa diretora compareceram os

Vereadores: JÂNIO ALVES DOS SANTOS, GIVALDO JOSÉ DE OLIVEIRA,

GERALDO PESSOA DE BRITO NETO, JANDILSON FIGUEIREDO DE LIMA e

ROSIL ZACARIAS DE SOUZ. Havendo número regimentar o Presidente em nome de

Deus declarou aberta a sessão e convidou a todos para rezar. Em seguida, solicitou a leitura

da ata da décima terceira sessão; após a leitura a ata foi colocada em votação e aprovada por

todos os vereadores presentes. Na continuidade, o Presidente agradeceu a presença de todos

e deu sequência à pauta disponibilizando o espaço para que os vereadores apresentassem

seus requerimentos: com a palavra facultada, o Vereador Jandilson Figueiredo, faz uso da

fala cumprimentando a todos e aproveita para apresenta em parceria com o vereador Jânio

Alves o Requerimento Verbal nº 38/2019, solicitando ao Poder Executivo, através da

Secretaria de saúde que viabilize uma força tarefa com ações em combate ao parasita

schistosoma que está presente nas águas dos barreiros da comunidade de Canafistinha,

onde população está ficando doente desencadeando vários casos. Requerimento colocado

em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Comapalavra, o Vereador Jânio

Alves, saúda a todos e apresenta o Requerimento Verbal nº 39/2019, solicitando ao Poder

Executivo, através da Secretaria de Saúde que dê suporte ao município para as pessoas
de Canafistinha que estão com suspeita ou infectadas pelo parasita schistosoma.

Requerimento colocado em votação e aprovado por todos. Com a palavra, o Vereador

Geraldo Pessoa, faz uso da fala cumprimentando a todos e apresenta o Requerimento

Verbal nº 40/2019, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de

Infraestrutura que realize serviços de terraplanagem em Canafistinha iniciando em

frente à casa do filho de Nivaldo Pedrosa passando em Toinha da chã. Requerimento

colocado em votação e aprovado por todos. Com a palavra, o Vereador Eduardo Dantas,

faz uso da fala cumprimentando a todos presentes e apresenta o Requerimento Verbal nº

41/2019, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de Infraestrutura que

encaminhe a Casa uma cópia da planta da reforma e ampliação do Hospital da cidade;
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apresenta segundo Requerimento Verbal nº 42/2019, solicitando ao Poder Executivo que

coloque um quebra mola ou lombada eletrônica em frente ao prédio da ECI Francisco

Pessoa de Brito no centro da cidade, para evitar possíveis acidentes, tendo em vista que

os carros vem descendo a ladeira em alta velocidade para entrar na cidade.

Requerimento colocado em votação e aprovado por todos; e não havendo mais

requerimentos a ser apresentado o Presidente dá continuidade a pauta apresentando o

expediente de segunda ordem realizando a entrega de cópias e leitura dos Projetos de

Decretos Legislativos: nº 01/2019, apresentado pelos Vereadores Geraldo Pessoa e

Jânio Alves, que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Araçagiense, e dá

outras providencias”; Decreto Legislativo colocado em Votação e aprovado com cinco

votos a favor e um contra do Vereador Eduardo Dantas; apresenta segundo Decreto

Legislativo nº 02/2019, apresentado a casa pelo Vereador Geraldo Pessoa, que “Dispõe

sobre a concessão de Título de Cidadão Araçagiense, e dá outras providencias”;

Decreto Legislativo colocado em Votação e aprovado por todos os Vereadores presentes. Na

sequência, o Presidente apresenta a Casa para ser analisada e colocado na plenária para

votação na próxima sessão o Projeto de Lei nº 05/2019, que "DISPOE SOBRE A

RENOVAÇÃODA LEI 306/2017 DA APLICAÇÃO DO INCENTIVO FINANCEIRO

PMAQ - PROGRAMA NACIONAL DA MELHORIA DO ACESSO E QUALIDADE

DA ATENÇÃO BÁSICA, COM RECURSOS TRANSFERIDOS AO FUNDO

MUNICIPAL DE SAÚDE POR ADESÃO DO MUNICÍPIO DE ARAÇAGI-PB AO

PMAQ-AB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; após a apresentação do projeto o

Presidente solicitou que a Casa enviasse ofício à Secretaria de Saúde informando o dia que o

Projeto Lei nº 05/2019 será colocado para votação. e não havendo mais oradores, em nome

de Deus declarou encerrada a Sessão. E, para constar, eu, Antônio Eduardo Dantas de Pontesps secretário, lavrei a presente ata, que, por ter sido lida e aprovada,

será assinada, por todos os Vereadorgs“Aofor boAraci fobias
Pini? Liber“eaeaao48,
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